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Dolgozatomban Heves várost és környékén található 6 települést vizsgáltam. Fontos vizsgálati 

témám az itt  található települések közötti  egyenlőtlenség feltárása és azok bemutatása. Fő 

célom, hogy bemutassam a város fontosságát a vidéki terekben. 

A kérdőíves kutatásom megerősítette, hogy a városok, jelen esetben Heves város lakói jóval 

elégedettebbek az életkörülményeikkel, mint a környező falvak lakosai. A vidékiek számára az 

elégtelen  munkahelyi  kínálat,  a  szolgáltatások  hiánya,  valamint  az  ingázás  szükségessége 

jelentik a legnagyobb problémát. Emellett a pályázati forrásokhoz való hozzáférés is jelentősen 

nehezített a kisebb települések számára, ami tovább mélyíti a területi különbségeket. 

 A hipotéziseim többsége igazolást nyert. A kutatásomban kapott eredmények igazolják, hogy a 

Heves városi lakosság valóban kedvezőbb életfeltételek mellett él, viszont a Heves térségében 

található  6  vidéki  településen  komoly  hiányosságok  tapasztalhatók.  Legfőképpen  a 

munkahelyek  és  szolgáltatások  terén  tapasztalhatók  ezek  a  hiányok.  Ugyanakkor  az 

elvándorlási szándék a városi lakosság körében is megjelenik, ami arra utal,  hogy a helyi 

problémák  rendszerszintű  megoldásokat  igényelnek.  A  dolgozatban  megfogalmazott 

javaslatok, mint például a helyi munkahelyteremtés, a szolgáltatási infrastruktúra bővítése, az 

infrastrukturális  fejlesztések és  a  rugalmasabb pályázati  feltételek hozzájárulhatnak ahhoz, 

hogy Heves és térségében található településeken élők életszínvonala pozitív irányba haladjon. 

A fejlesztések célja egy olyan térségi fejlődés elősegítése, amely nemcsak a városokban élők, 

hanem a kisebb falvak lakóinak életminőségét is javítja. Ennek következtében megelőzésre 

kerülhet a tömeges elvándorlást és a leszakadó települések további hanyatlása. 

Összességében kutatásom során bebizonyosodott,  hogy Heves  és  térségében a  települések 

közötti különbségek továbbra is fennálnak. Véleményem szerint a vidéki térségek fejlesztése és 

felzárkóztatása kiemelten fontos, hiszem akár a választott településeken élők akár a térség 

egyéb településin élők nem szívesen költöznének el lakóhelyükről. Úgy gondolom, hogy az 

elvándorlás sok esetben kényszer szülte folyamat, amit a legtöbben nem szívesen tesznek. 

Ennek megfékezésére szolgálnak a város és vidék közötti jelentős különbségek mérséklése. A 

kutatási folyamatom bezárulását követően nyílt meg a lehetőség a kedvezményes lakossági hitel 

ingatlanvásárlásra,  illetve a kedvezményes vállalkozói hitel  felvételére,  amelynek hatása a 

későbbiekben lesz mérhető a térségre. Ennek vizsgálata a továbbiakban fontos eredményeket 

mutathat.  Remélem,  hogy  a  kutatásom  során  nyert  fontos  információk  segítségével 

tanulmányaim végeztével lehetőségem lesz gyakorlatban is alkalmazni és javítani a vizsgált 

települések és a térség problémáin. 


